1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16
A
Trafo 1 Trafo 2 Trafo 3 _ﬁ
2430 Kva Sn =630 KVA Sn =630 kVA Generator NEA
_ _ 0 _ 0 Pn =440 kW
56704 kv Dyns 56704 kv Dyns 56704 kv Dyns Sn =550 kVA
yn yn yn -
Hermetik Hermetik Hermetik Un =400 V
NS—K{L 1.1A.1 ‘la NS-K/L 1.1A.2 ‘ﬁ NS—K{L 1.1A.3 ‘ﬁ NS—K{L 1.1B.1
Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung —_ ggbe /Leitung
m m m 0 m
Cu 4(3x120/120/70) Cu 4(3x120/120/70) Cu 4(3x120/120/70) 3 = Cu 3(3x120/120/70)
.2 g
g O S &
NS-LS 1.1A.1b NS-LS 1.1A.2b NS-LS 1.1A.3b E R o o NS-LS 1.1B.1b
Leistun: sschalter Leistun: sschalter Leistun: sschalter <R S S Leistungsschalter
In=1,000 A In=1.000 A In=1,000 A 8858 2f o In=800 A B
3WL11102CB311AA2/LSI 3WL11102CB311AA2/LSI 3WL11102CB311AA2/LSI ggg&' g & 3WL12103CB311AA2/LSI
. TZEMm
1828 $823
NSHV AV N 4 NSHV SV
TN-S Un =400 V gg 7 e TN-S Un =400 V
& ] sitsiisia @ | sirsiiB2a @ | sirsiiB3a @ | sirs1.1B4a @ | siTs1.1B5a @ | siTs1Bs6a
Si-LTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS
In=63 A In=63 A In=63 A In=80 A In=63 A In=63 A ]
3 x3NA3122 /Gr. 1 3 x3NA3122 /Gr. 1 3 x3NA3122 / Gr. 1 3 x3NA3124 /Gr. 1 3 x3NA3122 /Gr. 1 3 x3NA3122/Gr. 1
3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01
‘la K/L 1.1B.1 ‘la K/L 1.1B.2 ‘la K/L 1.1B.3 K/L 1.1B.4 K/L 1.1B.5 j K/L 1.1B.6
% lfggel/Lemung % KabeI/Leltung KabeI/Leltung KabeI/Leltung ggbel/Leltung ;gbeI/Leltung
m m m
Cu 1(3x35/35/16) Cu 1(3x35/35/16) Cu 1(3x35/35/16) Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10)
-~ -~ -~
C
D
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V —
Druckerhﬁhunﬁsanlaﬁe SV RDA SEUIIUﬂunﬁsanlaﬁe SV
Feuerwehraufzug SV
Personenaufzug 1SV Personenauhug 2 SV Personenaufzug 3SV e
EL 1.1B.5.1 EL1.1B.6.1
EL 1.1B.4.1 Ersatzlast Ersatzlast
EL 1.18.1.1 EL1.1B.2.1 EL 1.18.3.1 Ersatzlast R)mn=s3a R)mn=15a
Ersatzlast Ersatzlast Ersatzlast P In = 38 A Un =400 V Un =400 V
RB)m= 304 R)mn= 304 R)mn =304 Un =400 V 3-polig 3-polig
Un =400 V Un =400 V Un =400 V 3-polig
3-polig 3-polig 3-polig E
TN-S Un =400 V
NSHV AV Feld 9
I
_ﬁl SITS11A6.12 S-LTS 1.1A.6.2a _ﬁl SITS1.1A6.32 _'ﬁl SITS11A642 F
S| L v S| LT S| L ISI LTS
3 X 3NA3132 /Gr. 1 3 X 3NA3120 /Gr. 1 3 X 3NA3130 /Gr. 1 3x 3NA313Z /Gr. 1
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01
‘a K/L 1.1A.6.1 K/L 1.1A.6.2 ‘a K/L 1.1A.6.3 ‘.a K/L 1.1A.6.4
% Kabel/Leitung % Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung
Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x50/50/25)
V' N V' N
TN-S Un =400 V
EBV Hauptiibergabestation EBV Hausstation
Innenbereich Innenbereich
NSHV AV Feld 4 In =10 A In=10A
— Un =400 V Un =400 V
3+N-polig 3+N-polig
@] sitstiazia @] sits11a34a @ | sitst1a32a @ | sitstia3sa ] $ITS 114332 @] sitstiazes
Si-LTS S SiLTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS
In=80 A In=125 A In=200 A In=224 A In 160 In=224 A G
3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x3NA3132/Gr. 1 3 x 3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3242 / Gr. 2 3x 3NA3136 /Gr. 1 3 x 3NA3242 / Gr. 2
3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01
3 K/L1.1A.3.1 3 K/L1.1A.3.4 j K/L1.1A.3.2 j K/L 1.1A.3.5 K/L1.1A.3.3 K/L1.1A.3.6
Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung KabeI/Leltung Kabel/Leitung
65 m 113 m 119 m 65 m m 59m
Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x95/95/50) Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x120/120/70)
Lifzungsanlage Rein. Rdume 9.0G Klima Hochhaus UG Heizung Hochhaus UG
Innenbereich Innenbereich Innenbereich
In=74A In=28A In=77A
Un =400 V Un =400 V Un =400 V
TN-S Un =400 V 3+N-polig 3+N-polig 3+N-polig
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
UV 01 S3 / SH UG
h UV OM 4 / MH EG (A8) NSHV AV Feld 7 Uv 4.1 AV
EL1.1A3.1.1 H
Ersatzlast EL 1.1A.3.3.1 _la S-LTS 1.1A.5.1a _la S-LTS 1.1A.5.2a S-LTS 1.1A.5.3a _la S-LTS 1.1A.5.5a _la S-LTS 1.1A.5.6a _la S-LTS 1.1A.5.7a S-LTS 1.1A6.1.1a
P In =20A Ersatzlast Si-LTS ©  SiHLTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS SI-LTS
Un =400 V P In=31A In=100 A In=160 A In=160 A In=160 A In=160 A In=80 A *35A
3-polig Un =400 V 3 x3NA3130/Gr. 1 3 x 3NA3136 / Gr. 1 3 x3NA3136/ Gr. 1 3 x 3NA3236 / Gr. 2 3 x3NA3136/ Gr. 1 3 x3NA3124/Gr. 1 3NA3814 / Gr. 000
3-polig 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP40100CH 1
‘la K/L 1.1A,5.1 ‘la K/L 1.1A.5.2 ‘la K/L 1.1A.5.3 ‘la K/L 1.1A.5.5 j K/L 1.1A.5.6 ‘la K/L 1.1A.5.7 "a K/L 1.1A.6.1.1
Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung % Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung
m m m m m m ,2 M
%8 Iéompetnsatlon A Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x70/70/35) Cu 2(3x120/-/70) Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x50/50/25)
ondensator o  —
TN-S Un =400 V n =200 kvar
TN-S Un =400 V Schaltechrank Rein. Réume 10.0C Kompensationsgeriist
Kon e{\ggt?(r
n = var
NSHV AV Feld 1 ﬁ/abél-/&ﬁgg n =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
I
EL 1.1A.3.2.1 m
Ersatzlast Cu 2(3x120/-/70) UV 6.1 AV Heizung Maschinenhalle
P Lnn = 488 C TN-S Un =400 V I
& gl LLTS 1.1A.1.1a gl IT_TS 1.1A.1.2a gl IT_TS 1.1A.1.3a gl-li_TS 1.1A.1.4a 3-polig & §| IT_TS 1.1A.4.5a NS Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
- UV 01 M2 / MH UG
3 X 3NA3222 /Gr.2 3 X 3NA3222 / Gr. 2 3 X 3NA3130 /Gr. 1 3 X 3NA3224/ Gr. 2 3 X 3NA3254 [/ Gr.2 _ EL1.1A6.1.1.1 EL 1.1A.6.2.1
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V 3NP43700CA01 W 124 AV UV 11.1 AV UV 7.1 AV @ Frsatzlast Ersatzlast
. I n =
_-a E— gJ —|400 " gn =|'400 '
K/L 1.1A.1.1 K/L 1.1A.1.2 K/L 1.1A.1.3 K/L 1.1A.1.4 polig -polig
[» Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung [» Kabel/Leitung NSHV AV Fe& Nw Elr_sgizllglsstll
& Taxts/ae/16) & Taner16/16) & Tiaxos/os/s0) & Txasyasyie) LIS 115213 LTS 115313 @ =80
& LTs1.1AS.lla Y Si-LTS C  SiLTS Un =400 V
-~ “~ ST in=63 A In=50 A 3-polig —
@ | sits1ia2i1a & | sits1.1a22a B | sits11a23a & | siT51.1A242 @ | sits1.1a25a @ | sits11a41a & | sits1.1a4.2a B | sirts1.1a43a @ | sitstindda 3% 3NA3822 / Gr. 000 Iassa G- 000 aNaaaan o 000
Si-LTS S Si-LTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS S Si-LTS Si-LTS Si-LTS 3NP40100CHO1
In=63 A In=200 A In=200 A In=355 A In=200 A In=125 A In=80 A In=80 A In=200 A
3 x3NA3122 /Gr. 1 3 x3NA3140/ Gr. 1 3 x3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3254 / Gr. 2 3 x 3NA3240 / Gr. 2 3 x3NA3132/Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3240/ Gr. 2 _-a 3 K/L 1.1A.5.2.1 3 K/L 1.1A.5.3.1
3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 K/L 1.1A.5.1.1 7 Kébel]Leituné 7 Kébel./Leitun.g
o Kabel/Leitung m 6,5m
USA 1.1A.2.1a 6 o . .
& Blitzstromableiter & K/L 1.1A.2.2 & K/L 1.1A.2.3 & K/L1.1A2.4 & K/L 1.1A2.5 K/L 1.1A.4.1 & K/L 1.1A.4.2 & K/L 1.1A.4.3 & K/L 1.1A.4.4 CU 1(3x70/70/35) | uie070/3s) | wiGao7os)
ngl + Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung -~
55D74441 84m 84m 5m 120 m 66 m 53m 48'm 79 m
e Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x120/120/70) Cu 2(3x120/-/70) Cu 1(3x95/95/50) Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x120/120/70)
TN-S Un =400 V ]
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
Sanitdr Hochhaus Katteanl Hochhaus DG
— &lteanlage Hochhaus
%(Zmléoenr:gaetrésratlon A Innenbereich UV 13.1 AV UV 9.1 AV UV OM 3 / MH EG (A9)
In =10 A —
n —200 kvar -
Un —400 v
EL1.1A.1.3.1 A 3+N-polig TN-S U 400 V
- = -S Un =
Ersatzlast TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
F%: 2 A TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V EL1.1A.5.2.1.1 EL1.1A.5.3.1.1 EL1.1A.5.6.1
l31n —|400 \Y W 3.4 AV UV 8.1 AV @ IErsaltzlas.'~‘,1t A @ IErsa'zIaésg:c A @ Ersatzla355t
oli . 3 — — = —
polg UV oL AV UV 01.1 AV Si— Un Z430 v Un Z4d0 v Un =400 V
UV 0S 6 / SH EG UV 0S 6 / SH EG — 3-polig 3-polig 3-polig
s gigliadlia SLTS 1.1A4.2.1a S1TS 11A43.10 b GiRtiAasta
ELL1A221 ELL1a231 In=3 A ST o Girs =8 6 000
rsatzlast rsatzlast 3NA3812 / Gr. 000 = In 50 A X r.
@ In = 30,5 A @ In = 30,5 A 3NPA0100CHO1 3oha3s12 | Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000 3NP40100CHO1
TN-S Un =400 V Un =400 V Un =400 V 3NP40100CHO1 TN-S Un =400 V
3-polig 3-polig & & " & KL L1A 441
K/L 1.1A.4.1.1 \1A.4.4. K
: K/L 1.1A.4.2.1
Shedhalle Werkstatt [» Kabel/Leitung Kabel/Leitung K/L1.1A.4.3.1 [» Kabel/Leitung UV 14.1 AV
— 6,5m 21 % Kabel/Leitung 6,5m i
Cu 1(3x50/50/25) 251(3 25/25/16) 6,5m Clr 1(3x120/120/70)
S u 13 1 Cu 1(3x25/25/16) -~
EL1.1A.1.2.1 EL1.1A5.1.1.1 E
Ersatzlast Ersatzlast
bn f4%)¥)'2 O P Ln f4‘(1)‘(1),8 o LS 1.1A.5.1.1.2a
3pp(;ig TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN'S Un 2400 V TN-S Un =400 V 3-npc;ig Llsliun s:chutzschalter
SRS
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V UV 5.1 AV UV 2.1 AV W 11 AV V10 LAY
N .
SchweiBmaschinen‘Werkstatt A8 EG Heizunﬁ Shedhalle _'a K/L 1.1A5.1.1.2
EL1.1A4.1.1.1 EL1.1A.4.4.1.1 Kabel/Leitung
Ersatzlast Eﬁséégs‘é 2.1.1 EL 1.1A4.3.1.1 R Ersatzlast 65 m 9
R.)mn In"= @ e @ Ersaiclast 3)In"s 558 4 Cu 1(1x2,5/2,5/2,5)
EL1.1A.1.1.1 EL1.1A.1.4.1 3- pollg v b2 Un = 00 \% 3-polig
Ersatzlast Ersatzlast 3 p°"9 3-polig
B)m R In'= 202
Un —400 V Projektname: B . L
3-polig A pohg Steckdose Ubersichtsplan Berechnungen Neuanlage
%Rne:nbegelih Bearbeiter: . Ansicht: Blatt:
Un =230 V Nick Rutz Gerateparameter
1+N-polig Planungsbiro: ort: ,
Braunschweig
Kunde: Angelegt am: Geandert am:
Anhang /A2.4/ 28.02.13 28.02.13
1 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16

SIMARIS design 6.0.0



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Trafo 1 Trafo 2 Trafo 3 _ﬁ
Int=182 A Ini=182 A Ini=182 A Generator NEA
In2 =909 A In2 =909 A In2 =909 A In=794 A
Au = 0,555 % Au = 0,555 % Au = 0,555 % Ib=196 A
Hermetik Hermetik Hermetik
‘ﬁ NSK/L11A1 ‘.a NSK/L11A2 ‘ﬁ NSK/L11A3 ‘ﬁ NSK/LllBl
f =1.036 A f =1.036 A f = 01 — z —966A
es = es = es = 4] es =
B°Z 209 A B°Z 209 A B°Z 209 A 3 B 106 a
2
= &
NS-LS 1.1A.1b NS-LS 1.1A.2b NS-LS 1.1A.3b 3 < < NS-LS 1.1B.1b
IR =1.000 A IR =1.000 A IR =1.000 A o <R 088 =8|
3WL11102CB311AA2/LSI 3WL11102CB311AA2/LSI 3WL11102CB311AA2/LSI ?{gz icl!l\ " T 3WL12103CB311AA2/LSI
M H
pENTR | — g
9eE  Taba
NSHV AV N 4 NSHV SV
Ib =88 A qq 7 o =196 A
cos(p) = 0,978 (ind.) = 08 ind.)
2hu = 0508 & 0861 &
i =
g ‘la S-LTS 1.1B.1a ‘la S-LTS 1. 1B 2a ‘la S-LTS 1.1B.3a ‘la S-LTS 1. lB 4a ‘la S-LTS 1. lB 5a ‘la S-LTS 1. lB 6a
IR=63 A IR=63 A IR=63 A IR=80 A IR=63 A IR=63 A
3 x3NA3122 /Gr. 1 3 x3NA3122 /Gr. 1 3 x 3NA3122 / Gr. 1 3 x3NA3124 / Gr. 1 3 x3NA3122 /Gr. 1 3 x3NA3122 /Gr. 1
3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L
; K/L1 1B.1 ‘la K/L 1.1B.2 ‘la K/L1 lB3 ‘a K/Ll 1B.4 K/Ll 1B.5 j K/Ll 1B.6
(» 1 =147 A (» Iz =147 A = =179 A =71 A =71 A
ges = 1 fges = 1 f%es = 1 ges = 1 ges =1 %es =1
=30 A I =30 A =30 A I =38 A I =53 A I =15 A
-~ -~ -~ -_ -~
Ib =53 A Ib =15 A
Ib =38 cos(p) = 0,8 sind.) cos(p) = 0,8 Sind.)
Ib( )=388 A'd) Ib( )=388 A'd) Ib( )=388 A'd) g%s((p)= 0,8 Slnd) 2Au = 21,96 % 2hu = 11,68 %o
cos(¢) = 0,8 (ind. cos(p) = 0,8 (ind. cos(¢) = 0,8 (ind. u o= i = i =
SAu = 1,68 S/u AU = 1,68 g/a SAu = 1,68 S/o gi = g 9
gi =1 gi =1 gi =1
Druckerhﬁhunﬁsanlaﬁe SV RDA SEUIIUﬂunﬁsanlaﬁe SV
Feuerwehraufzug SV
Personenaufzug 1SV Personenauhug 2 SV Personenaufzug 3SV e
EL 1.1B.5.1 EL1.1B.6.1
EL 1.1B.4.1 P P =294 K P P =8,31 kW
EL 1.1B.1.1 EL 1.1B.2,1 EL 1.1B.3.1 |:) P =21,1 kw =/ cos(p) = 08 (ind.) 3/ cos(@) =08_ (ind.)
P P =16,6 kw P P =16,6 kw P P =16,6 kw cos(¢) = 0,8 Sind ) ZAu = 2,96 % ZAu  =1,68 %
%/ cos(p) = 0,8 Slnd.) 3/ cos(p) = 0,8 glnd.) 3/ cos(p) = 0,8 Slnd) AU = 1,62 %
SAu = 1,68 % SAU = 1,68 % SAu = 1,68 %
Ib( )=sg,§ { d.)
cos(¢) = 0, ind.
S Z 0,808 S/o
gi =1
NSHV AV Feld 9
E—
_ﬁ l SLTSllAGla _ﬁ v S-LTS1.1A6.2a _ﬁ l S-LTS1.1A.6.3a ‘.a l S-LTS 1.1A.6.4a
125 A IR=50 A IR =100 A IR =125 A
3 x 3NA3132 /Gr. 1 3 x 3NA3120/Gr. 1 3 x 3NA3130/Gr. 1 3x3NA3132/Gr. 1
3NP43700CAOL 3NP43700CA0L 3NP42700CAOL 3NP42700CA0L
_ﬁ K/L11A61 _ﬁ K/L11A62 K/L11A63 ‘.a K/L 1.1A.6.4
[» I =144 A [» I =57 A =144 A Iz =144 A
fges = fges =1 fges = 1 f%es = 1
=304 A =6A =10 A I =10 A
V' N V' N
0 8 ind.
08 S )
EBV Hauptiibergabestation EBV Hausstation
NSHV AV Feld 4 EOS(LD) g 8 lg% ) cPos(cp) (5) 8 Slnd .)
E— .
J} J} J} 0958 % 941
_ﬁ S-LTS 1.1A.3.1a _ﬁ o S-LTS1.1A3.4a ‘a S LTS 1 1A 3.2a ‘a S-LTS 1.1A.3.5a ‘ﬁ S-LTS 1.1A.3.3a _ﬁ S-LTS 1.1A.3.6a
IR =80 A IR =125 A IR=224 A IR =160 A IR=224 A
3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x3NA3132/Gr. 1 3 X 3NA3140 /Gr. 1 3 x 3NA3242 / Gr. 2 3 x 3NA3136 / Gr. 1 3 x 3NA3242 / Gr. 2
3NP43700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA0L
@ K/L 1.1A.3.1 @ K/L 1.1A.3.4 & K/L 11A32 K/L 1.1A3.5 @ K/L 1.1A.3.3 @ K/L 1.1A.3.6
Iz =96 A Iz =144 A =223 A =259 A (» Iz =184 A =259 A
fges = 1 =1 fges: 1 ges— 1 fges = 1 fges: 1
1 =20 A 74 A 1 =53 A I = 28 A 1 =31A 1 =77 A
V' N
Lifzungsanlage Rein. Rdume 9.0G Klima Hochhaus UG Heizung Hochhaus UG
Ib = P =41 "kw P =15, kw P =42,7 kW
cos() = Smd) cos(p) = 0,8 Slnd.) cos((p) = 0 8 Slnd D] Ib =31 A cos(p) = 0 8 SII‘Id) Ib =192 A b =304 A
SAU = 121 AU =22 % cos() = 0,8 gind.) Au = cos(p) = 0,952 gind.) cos(p) = 0,8 gind.)
g =1 AU =11 % AU = 0,808 % AU = 1,27 %
gi =1 gi =1 gi =1
UV 01 S3 / SH UG
h UV OM 4 / MH EG (A8) NSHV AV Feld 7 Uv 4.1 AV
EL1.1A3.1.1 & & & & & J} &
@ P ©) =1%),18 de) ELI 1A 3137‘% ¢ IS-LTS1 1.1A.5.1a o S-LTS1.1A5.2a S-LTS 1.1A.5.3a S-LTS 1.1A.5.5a S-LTS 1.1A.5.6a IS-LTSsl.lA.5.7a o IS-LTS 1.1A.6.1.1a
cos(@) = 0,8 (ind. =17, = = = = = = =
ZAu(p =121 s/o @ cos(e) = 0,8 (ind.) 3 x3NA3130/Gr. 1 3 x3NA3136 / Gr. 1 3 x 3NA3136 / Gr. 1 3 x 3NA3236 / Gr. 2 3 x 3NA3136 / Gr. 1 3 x3NA3124/Gr. 1 3 x 3NA3814 / Gr. 000
AU = 1,1 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA01 3NP40100CHOL
‘la K/L11A51 ; K/L11A52 K/L11A53 ‘la K/L 1.1A.5.5 ‘a K/L11A56 ‘la K/L11 5.7 "a K/L11A611
=184 A =184 =184 Iz =518 A (» I =259 A 96 A [» 1 = A
f%es =1 f%es =1 %es = 1 f%es =1 fges = 1 f%es =1 f%es =
Ib v )=538 A ) 68 Komp?r%séatlon ﬁvar I = 50,8 A I =51A I =38 A I =145 A I =35A I =43 A I = 30,4 A
cos(¢) = 0,8 (ind. -~ -~
2Au = 11,42 S/o cos(q:) = 0 119 Skap)
Ib =506 A E
cos(p) = 0,8 Sind.)
g Z e SR Rune 1008, Kompensationsaerist b =6 A
e = var =0,8 (ind.
[ cos(9) = 0,119 (kap.) Sa® 298 G0
NSHV AV Feld 1 KL11p45 Zhu = 0,816 % g =1
— Iz =518A
fges = 1 Ib =43 A
@ fLiia321 b =291 A b - b - cos(p) = 08 (ind.) v 6.1 AV Heizung Maschinenhalle
cos(¢) = 0,8 (ind.) b =508 A cos(@) ; ind.) cos(@) ; ind.) gi -1
= 1,42 - ind. - $ - S
@ SLTS 1.1A.1.1a @ & SLTS1.1A1.2a @ SiTs 11A130 @ S-LTS 1.1A.1.4a N ° & S-LTS 1.1A4.5a gosle) = 0.8 (ind.) M=t p 37 = 1117
IR=63 A IR=63 A IR =100 A IR =80 A b =126 A 1b =193 A IR =355 A gi =71 g B g - UV 01 M2 / MH UG
3 x 3NA3222 / Gr. 2 3 x 3NA3222 / Gr. 2 3x 3NA3130/Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 cos(p) = 0,589 Skap_) cos(p) = 0,753 Skap_) 3 x 3NA3254 / Gr. 2 _
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 SAu = 0,808 % SAu = 0,808 % 3NP43700CA01 UV 111 AV W 7.1 AV EL1.1A6.1.1.1 EL 1.1A6.2.1
g =1 g =1 UV 12.1 AV s : @cos(q)) Zies 'S‘i‘!]‘{j) Fos(o) = rr Al gnd)
— = g
& & & & =131 % AU —1 05
K/L11A11 K/L11A12 K/L11A13 K/L11A14
/12 =76 A eIz =76 A 233 A (12 9% A NSHVAVFeld 3 NSHV AV Feld 6 EL 1.1A5.7.1
f%es =1 f%es =1 f%es = g = P P =238 kw
=1A =172 A b = 21,2 A T =20,2 A o SLTS1. 1A52 1a & SLTS1.1A5.3.1a cos(¢) = 0,8 (ind.)
oA 'S 'S o ISRLT%:% .1A.5.1.1a IR =63 A IR =50 A A =144 %
3 x 3NA3822 / Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000
3 x 3NA3822 / Gr. 000
‘la ‘la o S-LTS1.1A.2.2a ‘.a S-LTS 1.1A.2.3a ‘a S-LTS 1.1A.2.4a ‘la S-LTS 1.1A.2.5a ‘la S-LTS 1.1A4.1a ‘la o S-LTS1.1A4.2a ‘.a S-LTS 1.1A.4.3a "a S-LTS 1.1A.4.4a 3NP40100CH[§1 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1
IR =200 A IR =200 A IR =355 A IR =200 A IR =125 A IR =80 A IR=80 A IR =200 A
3 x 3NA3140 / Gr. 1 3 x3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3254 / Gr. 2 3 x 3NA3240 / Gr. 2 3x3NA3132/Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3240 / Gr. 2 _'a _'a
3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 _'a K/L 1.1A5.1.1 K/L 1. 1A 5.2.1 K/L 1. lA 5. 3 1
A =184 A =184
o 1z =184 A 1 fges z 1 f%es z
& & & & & & fges = 1 =51A =38A
K/L11A22 K/L11A23 K/L11A24 K/L11A25 K/L11A41 K/L11A42 K/L11A43 K/L11A44 I = 50,8 A PS8 S
=259 =259 =518 A =223 A = 96 96 =259 -~
1b =212 A %es = 1 f%es = 1 f es = 1 %es = 1 f%es = 1 % = % = f%es = 1
cos(p) = 0,8 Sind.) —_ =305A =305A 1 =291 A I =10 A =245 A I = 44 A I = 45 A =558 A
AU = (1,947 %o b =51 A 1b =38 A Ib ( )= )
gl = Cos =0,8 (ind. Cos = 0,8 (ind. cos(@) = in
ZAU(QD) =141 S/O ) ZAU((P) =12 s/o ) ZAu = 102 S
gi =1 gi =1 el =
Sanitdr Hochhaus
éz Kompensatlon A Kalteanlage Hochhaus DG WV 13.1 AV UV 9.1 AV UV OM 3 / MH EG (A9)
Cos(cp) = 0 119 kap) cos(&p) —0 8 |nd ) Ib =245 A _ Ib =558 A —
S g' cos(@) = 08 (ind.) Pt - Ib =445 A cos(@) = 0,8 (ind.)
b =305 A b =305 A SAU = 108 % os(e) = 0.8 (ind.) cos() = 08 (ind.) AU = 1,16 %
EL1.1A.1.3.1 cos(@) = 0,8  (ind.) cos(@) = 0,8  (ind.) gi =1 i Gl AU = 1,47 % gi =1
P P =118 kW SAUT = 1,02 % SAU = 1,02 % gi = gi =1
%/ cos(p) = 0,8 Slnd.) gi =1 gi =1 EL 1.1A.5.2.1.1 EL 1.1A.5.3.1.1
SAu = 0,947 % UV 3.1 AV UV 8.1 AV P P =28,3 kw P P =21,1 kW
UV 01 AV UV 01.1 AV E— cos(p) = 0,8 Sind.) cos(p) = 0,8 (ind.)
UV 0S 6 / SH EG UV 0S 6 / SH EG — AU = 1,41 % u=12%
S-LTS 1.1A.4.1.1. S-LTS 1.1A4.4.1a
° R ? o FlTS1iAd21a ¢ SLTS11A43.1a % R=63A
b =172 A EL1.1A2.2.1 EL1.1A2.3.1 3 x 3NA3812 / Gr. 000 R 3§A3812/Gr 000 IR=50"A 3 X 3NA3822 / Gr. 000 Ib =508 A
os(e) = 0,8 (ind.) RB.)e =16,9 kw R.)e =16,9 kw 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1 3 x 3NA3820 / Gr. 000 3NP40100CHO1 cos(¢) ="0,8_ (ind.)
SAUT = 1,42 % %/ cos(p) = 0,8 Slnd) cos(p) = 0,8 glnd.) 3NP40100CHO1 SAU = 1,43 %
gi =1 AU = 1,02 % SAu = 1,02 % 3 _.a gi =1
KL1IALL & QL 14221 & KL11A441
Shedhalle Werkstatt 1 es ;14‘11 A r 1z = 96 » FZ/L l—lgg 3 7 f es ;259 A UV L1 AV
— 1% = 245A {%es = 24 4A fges = B°Z 558 A —
V' N a - I =44,5 A V N
-~
@ELIIAIZSI b =245A b =244 A b @ g A 0 P EL 1.1A52£,%_1 w &
cos(p) = 0,8 Sind.) —“ 3 Ib =445 A cos(o. ind. =24, (
cos(®) =0, SAU = 11 % cos(p) = 0,8 (ind.) = 08 (ind. 3Au 19 % cos(®) = 0,8 (ind.) LS 1.1A.5.1.1.2a
SAUT =142 G- -1 7" S 2 1l b @) 2 08 (nd) gi ° SAUT = 143 % =
b =1 A g =1 g =1 55Y61166/B
cos(¢) =0,8 gind.) 5SM33126
ZAu =0,841 % UV 5.1 AV UV 2.1 AV UV 10.1 AV
g =1 PRV UV 1.1 AV —
SchwelBmaschlnen‘Werkstatt A8 EG Helzunﬁ Shedhalle _'a K/L 1 1975‘& 12
EL1.1A4.1.1.1 EL11A4411 -
@ pliS6 K R ELitadztt EL11A43.11 @ fos) Zi0gw, {%es Zéa
Shue) 2 D8 gpe) =/ cos(e) = 08 (ind.) @ #Z 1e oo
EL 1.1A.1.1.1 EL 1.1A.1.4.1 ! U= 1,26 %
|:> 3 =0,554 kW F) P 2112 kW
2/ cos(p) fO,S Sind.) X/ cos(p) = 0,8 (ind.) P — — -
ZAu =0,841 % Thu = 1,31 % steckdose ' Ubersichtsplan Berechnungen Neuanlage
P = Bearbeiter: . Ansicht: Blatt:
Nick Rutz Lastfluss/Lastverteilung
Planungsbiiro: Ort: R
Braunschweig
Kunde: Angelegt am: Geandert am:
Anhang /A2.4/ 28.02.13 28.02.13
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

SIMARIS design 6.0.0




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
A
& Generator NEA
iyt
min = 2,
Trafo 1 Trafo 2 Trafo 3 KID =441 kA
k3D = 2,38 kA
xd" =10 %
& & & &
NS-K/L 1.1A.1 NS-K/L 1.1A.2 NS-K/L 1.1A.3 R NS-K/L 1.1B.1
)
2
3 &
™
NS-LS 1.1A.1b NS-LS 1.1A.2b NS-LS 1.1A.3b a NS-LS 1.1B.1b
cu = 5! Icu =55 kA cu = 5! m§8 o Icu =80 kA B
3WL11102CB311AA2/LSI 3WL11102CB311AA2/LSI 3WL11102CB311AA2/LSI 2o < 3WL12103CB311AA2/LSI
Sz -
933 s
NSHV AV - 4 NSHV SV
Ikmax =66.177 A gm 7 o Ikmax =66.177 A
Ikmin =49.014 A Tkmin = 2.026 A
@ S-LTS 1.1B.1a @ S-LTS 1.1B.2a @ S-LTS 1.1B.3a & S-LTS 1.1B.4a @ S-LTS 1.1B.5a @ S-LTS 1.1B.6a
Icu =120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA
3x 3NA3122/ Gr. 1 3x 3NA3122 / Gr. 1 3 X 3NA3122 / Gr. 1 3 X 3NA3124 / Gr. 1 3 X 3NA3122 / Gr. 1 3X3NA3122 / Gr. 1
3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA0L 3NP42700CA01 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L
& & & & & &
[} K/L1.1B.1 [} K/L1.1B.2 [} K/L1.1B.3 [} K/L1.1B.4 [} K/L1.1B.5 K/L 1.1B.6
-~ -~ -~ -~ -~
C
D
Ikmax =2.560 A Ikmax =1.866 A
Ikmax =5.361 A Ikmin = 841 A Ikmin = 627 A
Ikmax =3.862 A Ikmax =3.862 A Ikmax =3.862 A Ikmin =1.154 A
Ikmin = 812 A Ikmin = 812 A Ikmin = 812 A [
Druckerhﬁhunﬁsanlaﬁe SV RDA SEUIIUﬂunﬁsanlaﬁe SV
Feuerwehraufzug SV
Personenaufzug 1SV Personenauhug 2 SV Personenaufzug 35SV e
EL 1.1B.5.1 EL 1.1B.6.1
EL 1.184.1 R.) Tkmax =2560 A R.) lmax =1.866 A
EL1.1B.2.1 EL 1.1B.3.1 R.) kmax =5361 A kmin = 841 A kmin = 627 A
R.) lkmax =3.862 A R.) lkmax =3862 A Tkmin =1.154 A
kmin = 812 A kmin = 812 A E
Ikmax =66.177 A
Tkmin =49.014 A
NSHV AV Feld 9
I
& l S-LTS 1.1A.6.1a & & SLTS1.1A6.2a & l S-LTS 1.1A.6.3a & l S-LTS 1.1A.6.4a F
Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA
3X3NA3132/Gr. 1 3 X 3NA3120 / Gr. 1 3x 3NA3130/ Gr. 1 3Xx3NA3132/Gr. 1
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01
] ] ] &
] K/L1.1A6.1 ] K/L1.1A6.2 K/L 1.1A.6.3 K/L 1.1A.6.4
-~ -~
Tkmax =66.177 A 1
Tkmin =49.014 A
EBV Ha gtubergabestation EBV Hausstation
NSHV AV Feld 4 Ikmax =7.036 A Ikmax =7.853 A
E— kmin =1.745 A Tkmin =1.958 A
& S-LTS 1.1A.3.1a & & SLTS1.1A3.4a @ S-LTS 1.1A.3.2a @ J; S-LTS 1.1A.3.5a @ J; S-LTS 1.1A.3.3a & J; S-LTS 1.1A.3.6a
Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA
3 x 3NA3224 / Gr. 2 3Xx3NA3132/Gr. 1 3 x 3NA3140 / Gr. 1 3 x 3NA3242 / Gr. 2 3x 3NA3136 / Gr. 1 3 x 3NA3242 / Gr. 2 G
3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA0L 3NP43700CA0L 3NP42700CA01 3NP43700CA0L
& & & & & &
K/L 1.1A.3.1 K/L 1.1A.3.4 K/L 1.1A.3.2 K/L 1.1A.3.5 1 K/L1.1A33 K/L 1.1A.3.6
-~
Lﬂfzungsanlage Rein. Rdume 9.0G Klima Hochhaus UG Heizung Hochhaus UG
Ikmax =5.081 A Tkmax =5.677 A Ikmax =17.829 A Tkmax =19.199 A
Tkmin =1.427 A Tkmin =1.396 A Tkmin = 5.972 A Tkmax =10.855 A Tkmin = 6.515 A Ikmax =66.177 A Tkmax =6.893 A
Ikmin = 2.829 A Ikmin =49.014 A Tkmin =1.708 A
UV 01 S3 / SH UG
==V UV OM 4 / MH EG (A8) NSHV AV Feld 7 UV 4.1 AV
J: J: "
AL A EL1.1A3.3.1 @ S-LTS 1.1A.5.1a @ & SLTS1.1A5.2a @ S-LTS 1.1A.5.3a @ S-LTS 1.1A.5.5a & S-LTS 1.1A.5.6a @ S-LTS 1.1A5.7a & SLTS1.1A6.1.1a
IoaX 2457 A R.) kméx ~10.855 A Icu =120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA
min =1 Tkmm = 2829 A 3 X 3NA3130/ Gr. 1 3 X 3NA3136 / Gr. 1 3x 3NA3136 / Gr. 1 3x 3NA3236 / Gr. 2 3 X 3NA3136 / Gr. 1 3 X 3NA3124 / Gr. 1 3'x 3NA3814 / Gr. 000
=4 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA0L 3NP40100CHO1
& & & & & & &
K/L 1.1A.5.1 K/L 1.1A.5.2 K/L 1.1A.5.3 K/L 1.1A.5.5 ] K/L1.1A5.6 K/L 1.1A.5.7 ] K/L11A6.1.1
T =3439 A o CSBA1s A 74 74
Tkmin =2.512 A kmin =32.642 A
Ikmax =66.177 A
Tkmin =49.014 A Schaltschrank Rein. Rédume 10.0G Ke t t
I oompensa ionsger[]s
= Ikmax =6.464 A Ikmax =2.468 A
[} Tmax = 61082 4 Tkmin =1.598 A Tkmin = 872 A
NSHV AV Feld 1
— K/L 1.1A.4.5
EL 1.1A3.2.1 Tkmax =6.925 A UV 6.1 AV Heizung Maschinenhalle
P %Emax =g'§?(z) ﬁ Ik 9.424 A Ik 10.855 A fhemin =1.960 A
min =2. _ max =9. max =10.
S-LTS 1.1A.1.2a a S-LTS 1.1A.1.3a @ S-LTS 1.1A.1.4a & S-LTS 1.1A.4.53 }Emfﬂx ;gé‘s‘g A Tkmin =2.430 A Tkmin = 2.829 A
Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA UV 01 M2 / MH UG
3 x 3NA3222 / Gr. 2 3x3NA3130/Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 Ikmax =66.177 A Ikmax =66.177 A 3 x 3NA3254 / Gr. 2 _
3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 Tkmin =49.014 A Tkmin =49.014 A 3NP43700CA01 UV 11.1 AV UV 7.1 AV EL 1.1A.6.1.1.1 EL 1.1A.6.2.1
UV 12.1 AV S— - Tkmax = 6.464 Tkmax =2.468 A
& & — Tkmin =1.598 A kmin = 872 A
NSHV AV Feld 3 NSHV AV Feld 6
] K/L1.1A.1.2 K/L 1.1A.1.3 ] K/L1.1A.1.4 — E— IEkL 1.1;\.5‘579.215 A
max =6.
S-LTS 1.1A.5.2.1a S-LTS 1.1A.5.3.1a oz
N l l l l S Az \ WS I S e
i X r. X r.
3 x 3NA3822 / Gr. 000
@ S-LTS 1.1A.2.1a @ @ S-LTS 1.1A.2.3a & S-LTS 1.1A.2.4a @ S-LTS 1.1A.2.5a @ S-LTS 1.1A4.1a S-LTS 1.1A4.2a @ S-LTS 1.1A.4.3a S-LTS 1.1A.4.4a 3NP40100CH[§1 3NP40100CHO1 3NP40100CHOL
Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA
3x3NA3122 / Gr. 1 3 x 3NA3140 / Gr. 1 3 x 3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3254 / Gr. 2 3 x 3NA3240 / Gr. 2 3x3NA3132/ Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3240 / Gr. 2 &
3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA01 3NP42700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L
[} K/L1.1A5.2.1 [} K/L1.1A5.3.1
@ USA 1.1A.2.1a & & & & & & [ KLL1AS.11
g: =25 kA -~ -~
SD74441 K/L 1.1A.2.3 K/L 1.1A.2.4 K/L 1.1A.2.5 K/L 1.1A.4.1 K/L 1.1A.4.3 K/L 1.1A.4.4 h
Ikmax =15.025 A —_
kmin = 4.337 A
Ikmax =8.840 A Ikmax =10.089 A
Tkmin =2.269 A Tkmin = 2.614 A
Sanitér Hochhaus
I
22 Kompensation A Kélteanlage Hochhaus DG V 13.1 AV V 9.1 AV UV OM 3 / MH EG (A9)
TG ey 9 4 — =
min =39. min =2.
Tkmax =9.374 A _ kmax =15.277 A
Tkmin =2.360 A Hmax =6.178 A Ikmax =6.788 A Tkmin = 4.999 A
EL 1.1A.1.3.1 Ikmax =14.531 A Ikmax =14.531 A min =1. Tkmin =1.920 A
F%; Tkmax =15.025 A Tkmin = 4.724 A kmin = 4.724 A
kmin = 4.337 A EL 1.1A.5.2.1.1 EL 1.1A.5.3.1.1
UV 3.1 AV UV 01 AV WV 011 AV Uvsiav @ Tkmax =8.840 A @ Tkmax =10.089 A @
UV 0S 6 / SH EG UV 0S 6 / SH EG L1AV Tkmin =2.269 A Ikmin = 2.614 A
¢ SLTS1.1A4.l.1a g S-LTS 1.1A.4.4.1a
Icu=120 KA FLIS LiAd21a S-LTS 1.1A.4.3.1a Icu=120 KA
EL1.1A2.2.1 3 X 3NA3812 / Gr. 000 3% 3NA3812 / Gr. 000 Icu =120 kA 3 X 3NA3822 / Gr. 000
Tkmax =2.881 A P Tkmax =14.531 A 3NP40100CHO1 3NP40100CHOL 3 x 3NA3820 / Gr. 000 3NP40100CHO1 Tkmax =8.594 A
kmin =1.020 A Z/ kmin = 4.724 A 3NP40100CHO1 Tkmin =2.202 A
: 1 . & ! ] K/L1.1A4.4.1 K
Shedhalle Werkstatt K/L 1.1A4.1.1 -1A.4.4. UV 14.1 AV
— ] K/L1.1A4.2.1 * WL 1.1A43.1 i—
-~ -~
-~ A
&
EL 1.1A.1.2.1 EL 1.1A.5.1.1.1
Ikmax =2.881 A Tkmax =8.601 A Ikmax =5.531 A Lkmax =14.322 A @ Ikmax =8.594 A
@ Tkmin =1.020 A Tkmin =2.155 A Ihmax =3:226 A Tkmax =6.016 A Tkmin = 4.647 A & Ikmin =205 A LS 1.1A5.1.1.2a
Ikmin =1.696 A cn =
55Y61166/B
ki 2 et 2 —
min =1. min =1. UV 5.1 AV UV 10.1 AV
UV 2.1 AV UV 1.1 AV
SchweiBmaschinen‘Werkstatt A8 EG Heizunﬁ Shedhalle _'a
K/L 1.1A.5.1.1.2
EL 1.1A4.1.1.1 EL 1.1A.4.4.1.1
@kt @ ® @k
min =2. rea max =6. min = 4.
Tkmin =1.556 A 2/ Ikmin =1.696 A
EL 1.1A.1.1.1 EL 1.1A.1.4.1
R.) fkmax =3127 A R ) Tkmax =4.308 A
Ikmin =1.108 A Tkmin =1.178 A Projektname: B . L
Ubersichtsplan Berechnungen Neuanlage
IS|EEdeOS§51 A Bearbeits Ansicht: Blatt:
max = earbeter: K nsicht: att:
Tkmin =172 A Nick Rutz Kurzschlussbelastung
Planungsbiiro: ort: .
Braunschweig
Kunde: Angelegt am: Gedndert am:
Anhang /A2.4/ 28.02.13 28.02.13
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

SIMARIS design 6.0.0



S =207,4 kVA S =207,4 kVA S =207,4 kVA
P =202,8 kW P =202,8 kW P 202,8 kW
% =-43,1 kvar =-43,1 kvar % =-43,1 kvar
Ibs =299,3 A Ibs =299,3 A Ibs =299,3 A

S =135,8 kVA
P =108,6 kW
% =-81,5 kvar
Ibs=196 A

5]
[=2]
5]
i
5] 2] :

B
NSHV AV ~ 4 NSHV SV
/_’;\%\ <
S =502,2 kVA S =1358 kVA
P 22990 kw - P =108)6 kW
47,9 kvar % =-81,5 kvar
Ths =724,9 A & & & & & & Ths =196,0 A
& }; & }; & @ & }; &
“ “ “ “ “
P P P S P
C
D
36,7 VA S =10,4 kVA
S =263 kVA 294 kw P =83 kw
S =208 kVA KVA = 20,8 kVA P =211 kw 22,0 kvar % =-6,2 kvar
P =166 kW kw 16,6 kW % =-15,8 kvar 53,0 A Ibs =150 A
% =—§%,g /k\var 5 kvar 12,5 kvar Ibs = 38,0 A
s = 30,
Druckerhﬁhunﬁsanlaﬁe SV RDA SEUIIUﬂunﬁsanlaﬁe SV
Feuerwehraufzug SV
Personenaufzug 1SV Personenauhug 2 SV Personenaufzug 35SV e
S =367 kVA s KVA
S =263 kVA P =294 kW P kw
S =208 kVA S =208 kVA S =208 kVA P =211 kw R Q =220 kvar R.)0 =62 kr
IR O @5 i By, 5 ki) (et
=-125 kvar =-12,5 kvar =-12,5 kvar S = 38,
3/ 300 A 2) Bz 3000 A 2/ R 3000 A (U, 12, 13) e e
(L1, L2, 3) (L1, 12, 3) (L1, 12, 3) E
S =391 kVA
P =313 kw
% =-23,4 kvar
Tbs = 56,4 A
NSHV AV Feld 9
I
& l & & & l F
v
@ }; @ @ &
h 1
S S
S =196,1 kVA
P =156,9 kW
s I 3850 A
5=
' S =69 kvA S =69 kvA
P =55 kw P =55 kw
NSHV AV Feld 4 % =-4,2 kvar % =-4,2 kvar
I Is:O,UA Is:0,0A
(L1, 12,13) (L1, 12,3)
& & | @ @ & &
G
@ @ & & & }; @
/
P
S =51,3 kVA S S =533 kVA
S =139 kva b 308 ke b it ke b 2350 ke
=19 =- ar = var = ar
i 7 B2 P snia B78h e BT
Bs 2208 & (L1, 12, 13) (L1,12,13) 9 =129 kvar (L1,12,13) 9 =40/5 kvar =-12'6 kvar
Ths = 31,0 A Ths =192,0 A Tbs = 304 A
UV 01 S3 / SH UG
==V UV OM 4 / MH EG (A8) NSHV AV Feld 7 UV 4.1 AV
=13,9 kVA H
T kW S = 21,5 kvA & & & & & &
B kvar @ P izzkw o o
=-12,9 kvar
%s =310 A
(L1, 12, 13)
& & & & @ & &
“ “
T
Q =150,0 kvar -~ -~
Ibs =218,1 A
T e
?bs =-Zg:g kvar Schaltschrank Rein. Rdume 10.0G g =5(63,8 Iﬁ,l\;\ S =211 KVA
= N = - ,
| & Q =50,0 kvar P =168 kW
Tbs =727 A % =-12,6 kvar
NSHV AV Feld 1 (L1,2,05) Tbs = 304 A
S =298 kVA
P =238 kW UV 6.1 AV
S =353 kVA S =263 kVA % =-17,9 kvar I
S =352 kVA P =283 kw P =211 kw Ibs = 43,0 A
& & & & P =282 kW =212 kvar =158 kvar
o %=-z1,1 kvar Tbs = 51,0 A Ibs = 38,0 A
sy ;s 2560 R | | o e
= 51, =100, S =211 kVA S =42 kVA
= 70,5 kvar = 88,0 kvar P =168 kW P =33 kw
%s =125,9 A %s =193,0 A UV 12.1 AV SRS RYS CRAY. @ % =-12,6 kvar R =-2,5 kvar
— Tbs = 30,4 A Ths = 6,0 A
] @ ] (L1, 12, 13) (L1, 12,'13)
A A NSHV AV Feld 3 NSHV AV Feld 6 g = %gg EVWA
@% =-17,9 kvar
o o Ibs= 43,0 A
N P P s (L1, 12,13)
& & & @ & & & & &
o o
a & a
A “ 1
& & & & & & & & &
1 P P
B =353 kVA S =263 kVA S =242 kVA
= 283 kW P =211 kw P =194 kW J
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